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Enquête d’appréciation – Accompagnement VAE au Cnam Bretagne 

Accompagnements terminés entre 2020 et novembre 2022 –  

16 répondants / 21 personnes questionnées 

 

 

 

 

Pas du tout
6%

Plutôt pas satisfait
13%

Plutôt satisfait
31%

Tout à fait satisfait
50%

Globalement, êtes-vous satisfait de l’accompagnement à la VAE 
dont vous avez bénéficié au Cnam Bretagne?

D’obtenir une certification en totalité ou partiellement

De faire reconnaitre officiellement vos compétences

De raccourcir un projet de reprise d’études

De faciliter une recherche d’emploi

De faciliter votre évolution de carrière ou votre mobilité…

De passer un concours pour lequel un certain niveau de…

De vous aider dans le cadre d’une reconversion …

0 2 4 6 8 10 12 14

La VAE était pour vous le moyen (plusieurs choix possibles) :

Non
12%

Oui
88%

Pensez-vous que vos objectifs sont ou pourront être atteints 
grâce à cette VAE?
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La totalité du 
diplôme

69%

Une partie du 
diplôme

31%

Quelle était votre demande ? Un diplôme complet ou une 
partie de diplôme ?

Non
25%

Oui
75%

Avez vous obtenu la totalité de ce que vous demandiez ?

Non
6%

Oui
94%

Etes vous satisfait de la décision du jury ?
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La démarche de VAE vous a semblé
De 1 (très courte) à 5 (très longue)
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La démarche de VAE vous a semblée
De 1 (très simple) à 5 (très complexe)


